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ПРЕС-ВИПУСК 
                                                                             

До професійного свята Дня працівників легкої промисловості 

Професійне свято працівників легкої промисловості України відзначається в першу 

неділю червня. 

Натхненною працею товаровиробників на підприємствах галузі створюється 

розмаїття фарб, візерунків та ажурів текстильного виробництва, вишуканість та 

елегантність швейних виробів і трикотажного одягу, зручність взуття, різноманітність 

шкіряних товарів. Немає жодної людини в країні, яка б не користувалась продукцією 

легкої промисловості, адже саме її вироби так часто створюють настрій та позитивне 

світосприйняття наших співвітчизників. 

  Нелегким для підприємств  цієї галузі  області став початок  2015р.: вони, як і всі 

товаровиробники, працювали в умовах кризи, що не дозволяло їм завантажувати 

потужності та нарощувати випуск споживчих товарів. Протягом перших двох  місяців 

2015р. на підприємствах легкої промисловості області обсяги виробництва продукції  в 

порівнянні з відповідними періодами 2014р. падали – відхилення в рівнях випуску по 

видах діяльності коливались в діапазоні  9,6–21,8%, попри це та завдяки злагодженню 

роботи на всіх ділянках виробництва товарів, починаючи з березня намітилась тенденція 

щодо зростання показників виробництва (на 1,6–4%). 

У легкій промисловості у січні–квітні 2015р. збільшились обсяги виробництва 

одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (індекси 109,8% та 181,7% відповідно). 

Покупців, які віддають перевагу продукції виробників регіону, чекає зростання 

надходжень  випущених жіночих та дівчачих жакетів, блейзерів, крім трикотажних (на 

15%), суконь, крім трикотажних (16,5%), блузок, сорочок та батників (33,3%), чоловічих 

та хлопчачих піджаків та блейзерів з тканин бавовняних або з волокон синтетичних, 

виробничих та професійних (у 2,1 раза), винятком є вироби  текстильної галузі, де 

фіксується падіння випуску продукції проти аналогічного періоду 2014р. (індекс 58,8%). 

Обсяг реалізованої продукції легкої промисловості за січень–квітень 2015р. 

склав 287,4 млн.грн., при цьому його питома вага у загальнообласному обороті від 

промислової діяльності незначна (0,3%). 

Актуальним питанням сьогодення для фахівців галузі є розвиток позитивних 

зрушень, створення в області умов для стабілізації роботи підприємств цієї соціально 

важливої сфери економіки. 
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